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Bu aydınlatma metni ve açık rıza onay formu, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanununun 10. Maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uygulanacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ kapsamında veri sorumlusu sıfatıyla Türkiye Tohumcular Birliği (TÜRKTOB) tarafından hazırlanmıştır.

Kurumumuzca, www.turktob.org.tr sitesine girilerek yarışmaya başvuru yapılmak ve site üzerinden veya elden iletilen başvuru dosyaları suretiyle yarışmacılara ait ad – soyad, T.C. Kimlik numarası, telefon numarası, adresi, e-posta adresi, gönderilen mail içerikleri, gerçekleştirilen iletişim içeriği ile kullandığınız cihaz bilgisi ve IP verileriniz ve yarışmanın gerçekleştirilmesine ilişkin alınması gereken sair kişisel veriler Türkiye Tohumcular Birliği ‘Cumhuriyetimizin 100. Yılında Tohumculuğun Geleceği’ kapsamında düzenlenen Proje Fikri Yarışmasının gerçekleştirilmesi amacıyla işlenmektedir.

Toplanan kişisel veriler, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nda öngörüldüğü üzere; hukuka ve dürüstlük kurallarına uygun, doğru ve gerektiğinde güncel, belirli, açık ve meşru amaçlar için, işleme amaçlarıyla bağlantılı, sınırlı ve ölçülü olarak işleme, ilgili mevzuatta öngörülen veya işlendikleri amaç için gerekli olan süre kadar muhafaza edilme ilkelerine uygun olarak işlenecektir.

Yarışmacılar işbu aydınlatma metni ve onay metni ile kişisel verilerinin başvuru yapmak suretiyle düzenlenmekte olan yarışmaya ait şartname çerçevesinde işlenmesine, saklanması ve aktarılmasına açıkça rıza göstermektedirler.

[bookmark: _Hlk125711158]Söz konusu kişisel veriler, Kanunun 5.maddesinde belirtilen “Bir sözleşmenin kurulması veya ifasıyla doğrudan doğruya ilgili olması kaydıyla, sözleşmenin taraflarına ait kişisel verilerin işlenmesinin gerekli olmasına” hukuki sebebine dayanarak TÜRKTOB ‘Cumhuriyetimizin 100. Yılında Tohumculuğun Geleceği ”Proje Fikri Yarışması’na ait web sitesi üzerinden yapılan başvuru ve sonrasında online olarak veya fiziken iletilen ayrıntıları Yarışma Şartnamesinde yer alan kişisel veriler tamamen veya kısmen otomatik yolla işlenmektedir.

Yarışmacı tarafından TÜRKTOB’a bildirilen kişisel bilgiler ve TÜRKTOB’da katılımcılar için tutulan kayıtlar ile ilgili olarak 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu hükümleri doğrultusunda Yarışmacı tarafından “açık rıza” hükümleri çerçevesinde, söz konusu kayıtların tutulması, saklanması ve kullanılmasına ilişkin olarak Yarışmacı tarafından rıza gösterilmektedir. Buna göre Yarışmacı, TÜRKTOB’a karşı 6698 sayılı Kanunu ihlal nedeniyle herhangi bir şikâyet yoluna başvurmayacağını/başvurulmayacağını kabul ve taahhüt eder. Yine bu onay ile yarışmacı adının, soyadının ve fotoğraflarının yarışma sonunda TÜRKTOB’un yayınlarında ve sosyal medya hesaplarında yayınlanmasına açıkça onay verdiğini kabul, beyan ve taahhüt etmektedir.

6698 sayılı Kanun ve ilgili mevzuat çerçevesinde aydınlatma yükümlülüğü bu metin ile veri sorumlusu TÜRKTOB tarafından Yarışmacıya yapılmış ve bu metin Yarışmacı tarafından imzalanarak onaylanmıştır. 

Yarışmacılar Kanun’un “İlgili kişinin haklarını düzenleyen” 11. maddesi kapsamındaki taleplerini, Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğe göre TÜRKTOB’a iletebileceklerdir.

AYDINLATMA METNİNİ VE AÇIK RIZA METNİNİ OKUYAN VE ONAY VEREN YARIŞMACININ:

Ad Soyad		:
Telefon		:
Adres			:
İmza			:

